

# ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Тосинского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

ВТОРНИК  
4 ФЕВРАЛЯ  
1941 г.ВЫХОДИТ  
ЕЖЕДНЕВНО

## Транспортные звенья создать в каждом колхозе

Приближается весна — отложенный этап сельскохозяйственного года. Одним из решающих моментов подготовки к весеннему севу является заготовка и вывозка удобрений. Чем больше будет вывезено удобрений на поля — тем выше будут урожаи. Борьба за удобрения в ряде колхозов неуделяется должного внимания. Это видно хотя бы из того факта, что склады Сельхозснаба в гор. Любани переполнены минеральными удобрениями, а вывозка их в колхозы идет очень медленно. До сих пор есть еще колхозы, которые не организовали и вывозки навоза из поля.

Всем колхозам района необходимо подхватить инициативу, проявленную колхозами Любанско-го и Пельгорского сельсоветов. В этих сельсоветах при колхозах, борясь за лучшие удобрения полей, организовали транспортные звенья.

В колхозе "Попрудня", Пельгорского сельсовета, транспортное звено в день вывозят по 25 волов навоза. В сельхозартели "Веригоница" транспортное звено за несколько дней работы вывозит в поле и к парникам 150 волов навоза.

Значительно повысились темпы вывозки навоза с организацией транспортного дела в колхозе "Колос", Любанско-го сельсовета. Здесь ежедневно 4 лошади работают на вывозке удобрений. За несколько дней на землях в поле вывезено 165 волов навоза и к парникам 30. Две лошади работают на вывозке минеральных удобрений со станции Любани.

## В суде

### За уклонение от трудгужловинности

Единоличники дер. Коуты, Замостьевского сельсовета, А. И. Густавов, А. Ильин, М. А. Тихонов, Ф. С. Никифоров в течение нескольких месяцев нигде не работали. Январь они получили сельсовета задание вывать 30 января на лесозаготовки приговорил Густавова, Ильина, Тихонова и Никифорова каждого к 1 году исправительных работ по линии бюро исправтрудработ.

Этому же наказанию подвергнуты, также уклонившиеся от трудгужловинности, единоличники: С. З. Калугин, С. З. Семенов из Бабинского сельсовета и А. Герасимов из дер. Но-валя, Кривинского сельсовета. Сельсовет дело передал

Огромное значение транспортных звеньев заключается в том, что вывозка удобрений не обезличивается, что за это большое дело отвечают определенные люди, которые стремятся вывезти удобрений как можно больше. Наконец, при создании транспортных звеньев заготовка и вывозка вводится в организованное русло и проводится систематически ежедневно.

Транспортные звенья целиком себя оправдывают. Перед исполнкомами сельских советов депутатов трудящихся, перед руководителями колхозов, перед агроработниками, парторганизациями и комсомольцами стоит задача — подхватить инициативу пельгорских и любанских колхозов. Транспортные звенья должны быть созданы в каждом колхозе. В каждом колхозе должна ежедневно производиться вывозка удобрений из поля.

Особое внимание должно быть обращено на вывозку удобрений к парникам. До закладки парников под рябину зелень и овощи остались считанные дни. Сроки пропустить нельзя. Рашили зелень и овощи трудающимся Ленинграда должны быть получены своевременно и в озоблении. Овощи — основа основ нашего хозяйства, овощи — богатство наших колхозов и это заставляет нас усилить подготовку к закладке парников, провести эти работы в срок и образцово.

Транспортные звенья помогут нам быстрее вывезти удобрения из поля и в парникам. Создадим транспортные звенья во всех колхозах!

ВЕСЕННЕМУ СЕВУ—БОЛЬШЕВИСТСКУЮ ВСТРЕЧУ

## В ПОДГОТОВКЕ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ РАВНЯТЬСЯ ПО ПЕРЕДОВИКАМ

### Вывозят торф на поля

Колхоз "Коркино", Холмского сельсовета, полностью своими удобрениями может удобрить поля. Рядом с колхозом имеются залежи хорошего торфа. Правление колхоза для заготовки и вывозки торфа выделило звено из трех колхозников и 3 лошадей, которое приступило к заготовке и вывозке торфа.

Звено будет работать до полного выполнения плана заготовки и вывозки торфа.

К. Лебинов.

### Забыли о торфе

Колхозу "Кудрово", Каменского сельсовета, было дано задание — до 1 февраля вывезти из поля 300 тонн торфа. Председателю колхоза тов. Шнейденен ни одинажды напоминали о заготовках торфа, но до сего времени ничего не сделано.

Колхоз может выделить на вывозку торфа по 2 лошади ежедневно, люди имеются, но странное дело: Шнейденен упорно не желает выполнять государственного задания. В сельском совете знают об этом, и ограничиваются молчанием.

Колхозник.

### Парниковые рамы нужно остеклить

У нас в колхозе "Ленинское знамя", Любанско-го сельсовета, многие парниковые рамы нужно остеклить и замазать. В колхозе есть и стекло и замазка, но председатель колхоза тов. Кузьмин не распорядился выделить для этого одного из колхозников.

Наши колхозницы начали плетение матов, каждой выдана для этого солома и шпагат. К началу закладки парников матами мы будем обеспечены.

Правлению колхоза надо больше заботиться о подготовке парникового хозяйства к севу, раньше закладка парников не за горами.

Е. И. Николаева,  
бригадир-овощевод.

### Весну встретим во всеоружии

День открытия XVIII партконференции колхозники сельхозартели "Липка", Пельгорского сельсовета, решили встретить новыми производственными победами на фронте колхозного строительства. Они обязались строго соблюдать колхозную дисциплину, свое время выполнять колхозные работы и полностью подготовиться к весеннему посевной кампании.

Свое обязательство колхозники с честью выполнили.

Трудовая дисциплина в колхозе значительно выросла, нарушения бывают очень редко, а в случае каких бы то ни было нарушений трудовой дисциплины, правление колхоза сразу же принимает самые строгие меры.

Крепкая трудовая дисциплина способствовала четкому выполнению колхозных работ.

Подготовлено и опалублено котлованов на 480 рабочих, заканчивается обтекание рам, сплетено 250 матов, к 10 февраля колхозница тов. Иванова и Бузина полностью заготовят маты. Они сейчас на плетении матов норму выполняют на 120 процентов.

Зав. МТФ тов. Орлов вызывает извоз со скотных дворов, укладывает его в штабели и трамбует, на поля вывезено 100 тонн навоза, и парникам 60 тонн.

Минеральных удобрений завезено 22 тонны, сейчас оформлены документы еще на 15 тонн минеральных удобрений. Колхозники работали в нынешнем году применять удобрения в более широких размерах, чем в прошлый год, этому научило нас то, что мы в прошлом году урожай зерновых снимали в два раза больше, с полей подкормленных ми-

неральными удобрениями, по сравнению с теми полями, которые не удобрались.

Недавно в колхозе закончено строительство нового свинопоголовья, что дало нам возможность увеличить посевную санитарии, а также поставить образцовый уход за ними, сверх плана мы теперь имеем 4 свиноматки, следует отметить хорошую работу свинопоголовья тов. Васильевой.

Семенные фонды в колхозе имеются в достаточном количестве, они все отсортированы и проверены на всхожесть. Кладовщик тов. Матвеев в образцовом порядке содержит кладовые. Маточники семеников также находятся в хорошем состоянии.

Весь сельхозинвентарь полностью отремонтирован и сделана одна новая телега.

Следует отметить, что на сессии сельского совета депутатов трудящихся я предлагал председателям колхозов Пельгорского сельсовета воспользоваться кузницей нашего колхоза, чтобы отремонтировать свой сельхозинвентарь, у нас есть уголь, кузница свободы, кузнец колхоза тов. Борщ приступил бы к ремонту, если бы был доставлен извантарь.

Наряду с сельскохозяйственными работами мы будем, согласно разверсткам сельсовета, завозить в Пельгорскую и Веретьенскую школы дров.

Ко дню открытия XVIII партконференции колхозники сельхозартели "Липка" полностью выполняют обязательства по сопоревнованию.

А. С. Петров,

председатель колхоза "Липка", Пельгорского сельсовета.

### Присвоение звания Героя Социалистического Труда академику Чаплыгину С. А.

Президиум Верховного Совета СССР за выдающиеся научные достижения в области аэродинамики, открывшие широкие возможности для серьезного повышения скоростей боевых самолетов, заслуженному деятелю науки, профессору ЦАГИ, руководителю советской школы теоретической аэrodинамики, академику Чаплыгину Сергею Алексеевичу, ранее награжденному орденами Ленина и Трудового Красного Знамени, в день пятидесятилетия юбилея его научной деятельности — присвоил звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали "Серп и Молот".

**Проверяем выполнение постановления  
СНК СССР и ЦК ВКП(б) „О мероприятиях  
по увеличению производства товаров широкого  
потребления и продовольствия  
из местного сырья“**

**Без промедлений приступить к изготовлению  
товаров широкого потребления**

До постановления ЦК ВКП(б) и СНК СССР „О мероприятиях по увеличению производства товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья“ наш артель „Любанский металлист“ поставляла свою продукцию главным образом в другие районы области и в Ленинград. Сейчас коренным образом перестраивается работа артели. Мы должны в значительной мере удовлетворить спрос населения нашего района на металлические предметы широкого потребления. В соответствии с этим намечена на 1941 год программа: изготовить к весенне-посевной кампании 600 железных граблей, 600 вил, 400 хозяйственных ломов, 1000 петель для ворот, 1250 строительных скобок, 500 кочерег для русской печки, 1000 ухватов, 500 крупных крючков для дверей, 1000 мелких крючков, 200 детских железных саней и т. д.

Мастерские артели уже изготовили первые пробные образцы этих предметов ширпотреба. Качество их вполне удовлетворительное, а такие изделия, как 100 штук детских саней, 1250 строительных скоб и 400 хозяйственных ломов уже имеются, приготовлены и отправлены. 29 января с рабфабрикой и лесопромторгом при Государственном леспромхозе заключен договор на организованный сбыт предметов ширпотреба.

Недавно в артели было проведено открытое партийное собрание, где обсуждались мероприятия по практическому выполнению постановления партии и правительства. Надо сказать, что артель, в основном, к выполнению намеченной программы готова. Необходимое оборудование и инструмент, как сверлильный и токарный станки, шаблоны и т. д. имеются. Техноруку тов. Юневич поручено расставить соответствующим образом рабочую силу, составить технологические расчеты, чтобы обеспечить максимальное увлечение изготавливаемых предметов ширпотреба, повысить производительность труда.

Однако, надо отметить, что темы непосредственного развертывания работ по практической реализации постановления далеко недостаточны. Указания ясны, планы приняты, дела за тем, чтобы приступить к выполнению программы,

но этого пока что еще нет, проходит неподвижная „раскачка“ и со стороны председателя артели тов. Романова, и со стороны технорука тов. Юневича.

Вторым важным мероприятием по реализации постановления ЦК ВКП(б) и СНК СССР о местной промышленности в ближайшее время в деле выполнить все мероприятия по перестройке производства ширпотреба в соответствии с нуждами своего района. У нас в основном все необходимо для работы по-новому подготовлено, однако проходит неподвижная задержка, „раскачка“. С этим должно быть решительно покончено.

Редколлегия стендгазеты „Металлист“ при артели „Любанский металлист“: Я. Г. Виноградов, Б. М. Матвеев, К. А. Мамичев.

**Ссылаясь на недостаток сырья...**

Колоссальные перспективы раскрылись перед артелью „Промкооператор“ в связи с постановлением СНК СССР в ЦК ВКП(б) „О мероприятиях по увеличению производства товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья“. В ведении артели — лесозавод, находящийся в гор. Любань; она имеет все возможности к значительному удовлетворению спроса тружеников нашего района на предметы, изготавляемые из дерева.

Как же артель реализует решение партии и правительства? Надо признать, что артельщики свое место в выпуске товаров ширпотреба до сих пор не определили. Четкой, продуманной программы, плана перестройки в соответствии с постановлением о местной промышленности артель не имеет. Правда, она получила некоторые заявки, в частности от райпромкомбината,

на изготовление 100 скатов колес для телег, на изготовление 700 пар лыж и т. д., открыла бондарный цех по производству лоханок, кадок и т. д.

Но все эти виды производства не получили должного размаха. Руководство артели (председатель тов. Артемьев) восприняло нехорошую черту от прежнего руководства — жаловаться на отсутствие сырья, вместо того, чтобы по-настоящему организовать дело подвозки древесины к заводу. Людям, даже неискусившим в деревообработке понятно, что колесное или бондарное производство уже так много требует сырья. Необходимо для них количестве древесины всегда можно иметь. Но, в стиле артельщиков, их колесные мастера из-за отсутствия древесины не работают. Бондарный цех также изготавливает лишь несколько пробных экземпляров деревянной посуды, а массовое ее производство не начато.

Лесозавод преступно задерживает изготовление парниковых рам. К весенне-посевной кампании их надо изготовить 3000 штук, но до сих пор ни одной еще не сделано. С их изготовлением происходит нечем необоснованная „раскачка“. Не предпринято действенных мер к подвозке из леса лыжных краек, ни одной пары лыж завод не имеет, хотя к 1 марта весь заказ в 700 пар лыж должен быть выполнен.

Имеется ли возможность на заводе без промедления приступить к массовому производству предметов ширпотреба? Да имеется. В лесу на трелевке древесина работает 30 лошадей, часть из них может быть использована на доставке древесины к заводу. И это необходимо сделать сразу же.

П. Воронов.



240-летие Высшего Военно-Морского училища имени М. В. Фрунзе. На снимке: курсанты запускного курса комсомола (слева направо): В. Б. Серегин, И. И. Тауберг, И. М. Орлов и В. В. Кошкин. Фото М. Редкана (Фотохроника ТАСС)

**из РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ**

**Решение вынесено, а...**

Еще в ноябре 1940 года на заседании исполнкома Каменского сельсовета стоял вопрос о вывозке минеральных и органических удобрений.

Председатели колхозов были предупреждены о немедленной организации вывозки навоза и закупке минеральных удобрений. Руководителям колхозов было также предложено заключить договоры с управлением железной дороги на доставку удобрений транзитом в ближайшей станции.

Председатели колхозов ссылались на плохую погоду: грязь и дождь. „Приведи зиму — вот тогда и удобрения возить начнем“... говорили они.

Наступила зима, но ни один из колхозов Каменского сельсовета договора с железной дорогой не заключил, и минеральных удобрений не закупил.

В колхозах „Кукушко“, им. Сталина и „Большевик“ еще не приступали к вывозке навоза. В колхозе им. Сталина стояло наезд, что скоро нельзя будет пройти на скотный двор, и все-таки ни одна тонна навоза ни к парникам, ни поле не вывезена.

Исполнком Каменского сельсовета, видимо, успокаивается тем, что вынуждено вынуждено взыскать, а проверять это хочет.

Е. Сай,

участковый агроном.

**Два хоккейных матча**

Недавно в Чудовском районном училище № 10 состоялись два хоккейных матча. Команда ремесленного училища встретилась сначала с юношеской командой завода „Коминтерн“.

Обе игры прошли оживленно и весело. Более

400 учащихся ремесленного училища наблюдали за игрой юных компаний.

А. Зайцев

участник игры, бывший ученик Машинской НСШ, Государственного района.

**ИНВЕНТАРЬ НЕ РЕМОНТИРУЕТСЯ**

В колхозе „Восход“, Крининского сельсовета, к ремонту сельхозинвентаря еще не приступили. Телеги и сельскохозяйственный инвентарь был раскидан на

полях, кое-где. Салами комсомольцев весь инвентарь был собран в одно место, но его еще не ремонтируют.

Комсомолец

**Неблагоустроенная почта**

Пельгорское почтовое отделение не благоустроено. Помещение имеет некультурный вид, на стенах обои порваны, портят и плавят грязные, часы без стрелок, стол сломан, у шкафа валяются пустые бутылки из под чайника.

В помещении холодно. Начальник почты работает в пальто.

Чтобы привести в порядок почту, не требуется больших затрат.

А. Николаев.

**Короткие сигналы**

• В пекарне Андажинского сельсовета пекаря работают грязные хлеба. В пекарне трудно пройти потому, что проезд загружен разным материалом, это создает опасность и служит причиной пожара.

Хлебушка

• По линии районного отделения кинофотоаппарата восползло москвичи и Крининском сельском клубе демонстрировались киносеансы. М. Никифоров.

• Короны в колхозе „Восход“ находятся бесприсора, из своего дворца их не привозят. Скотница тов. А. Пушкина знает это, чтобы доставить короны почтой в коробках в пакетах и проруби в остатках деревьев.

Н. Никитин.

# ЛЕСОРУБЫ И ВОЗЧИКИ, ОВЛАДЕВАЙТЕ СТАХАНОВСКИМИ МЕТОДАМИ РАБОТЫ

Рассказы передовиков заготовки и вывозки древесины

## Выполняем обязательства

Преимущество бригадной системы на лесозаготовках заключается, прежде всего, в том, что работы коллеги помогают друг другу, можно всегда добиться более высоких производственных показателей.

Я работаю на вывозке с 1934 года и все время в бригаде. Третий год я уже руководил сам бригадой на Любанском лесопункте и моя бригада систематически перевыполняет заданные нормы. За эти годы у меня выработались практические навыки в лучшей организации работы на вывозке, в расстановке рабочей силы, и поэтому, несмотря на то, что бригада у меня каждый год комплектуется в новом составе, мне удается сколотить дружный и работоспособный коллектив.

Правда, приходится уделять много внимания новым членам бригады, чтобы привить им лучше и быстрее выполнять ту или иную работу и самостоятельно принимать правильное решение тогда, когда рабо-

т. И. Кирсанов,  
бригадир по вывозке.

## За высокую производительность труда

В первых числах декабря 1940 г. к нам, на Любанский лесопункт, приехал опытный лесоруб страны тов. Иванов. Его короткое посещение сыграло большую роль в деле организации труда лесорубов нашего лесопункта.

Тов. Иванов рассказал и показал на практике, как нужно производить подготовку рабочего места, как расставлять в бригаде рабочую силу, с тем, чтобы каждого члена бригады обеспечить работой соответствующего его квалификации, как производить наиболее продуктивную валку леса и т. п.

В этот период и была организована моя бригада лесорубов. В нее, кроме меня, вошли: раскрасивши И. Соколов, П. Шумилов, И. Васильев и подсобник М. Ульянов и Г. Краус. Я сам работаю на валке леса.

Работает бригада не плохо. В результате правильной расстановки рабочей силы, каждый лесоруб на своем рабочем месте использует с наибольшей пользой. Такое положение способствует росту производительности труда. Так, за полтора месяца работы бригадой, при плановых 38 нормах я выработал 64 нормы, раскрасивши И. Шумилов 52 нормы.

## Работа на лесозаготовках — долг части каждого колхозника

Лесозаготовки, при условии честного и добросовестного отношения к труду, для каждого трудающегося, особенно для колхозников, могут служить хорошим источником доходов. Поэтому, как только начались заключение договоров между лесопунктами и колхозами, я сразу же пошел работать на заготовку леса в Любанском лесопункте.

Работая я один, лучковой пилой. С работой справляюсь хорошо. Нормы систематически перевыполняю. Зарабатывая в месяц свыше 400 рублей.

К сожалению, не все колхозники понимают выгодность работы на лесозаготовках и не идут в лес сразу же по окончании в колхозах уборочных работ.

Постановление партии и правительства о введении платной трудовой и гужевой повинности на лесозаготовках имеет громадное хозяйственное и политическое значение.

Долг части каждого колхозника немедленно выполнить это постановление. Колхозники получат от этого только пользу. Наша страна будет иметь необходимое ей количество деловой и топливной древесины.

И. П. Васильев,  
колхозник колхоза  
"Залесье", Чернино-  
лученского сельсовета.

## Медаль с выделением

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 17 января с. г. "О введении платной трудовой и гужевой повинности на лесозаготовках Наркомлеса СССР в первом квартале 1941 года" колхозам Хоченского и Чернино-лученского сельсоветов высылается далеко не удовлетворительно. Оба эти сельсовета присоединены к Любанскому лесопункту Тосненского леспромхоза.

Лесопункт должен был получить для работы на заготовке и вывозке 84 колхозника и 6 единичников, а также более 40 лошадей. Выделено же менее 50 процентов требуемого количества людей. Колхоз

## Навстречу XVIII партконференции

В ознаменование XVIII Всесоюзной партийной конференции рабочий колхозный Лесопункт включился в социалистическое соревнование за досрочное выполнение производственного плана. И выполнение на себя обязательства рабочие, лесорубы и возчики выполняют с честью.

Инварский производственный план лесопункт как по заготовке древесины, так и по вывозке ее выполнил на 100 процентов.

Многие лесорубы дневные нормы выполняют на 150 процентов. Так, например, бригада лесоруба Трошева в целом дневная норма выполняет на 150 процентов, а сам Трошев за 180 процентов.

На вывозке леса работа организована сквозными бригадами, т. е. в каждой бригаде отдельными ее членами производится трелевка. Это дает большой эффект в росте производительности труда. Если раньше мы ставили трелевщики отдельно, то получалось так, что они не могли

создать запаса для вывозки. Лучшая бригада возчиков Кирсанова первой идет в соревновании по лесопункту. Она дает наивысшую производительность по вывозке. Норма вывозки на каждую лошадь установлена по 7 плотных кубометров, бригада же Кирсанова вывозит в среднем по 9 плотных кубометров на каждую лошадь.

Инварский план вывозки, выражаящийся в количестве 5300 плотных кубометров выполнен, несмотря на то, что метеорологические условия мешали работе на ледяной дороге.

С каждым днем, с каждой неделей число стахановцев в нашем лесопункте растет. Наши лучшие люди: П. Кирсанов, Ф. Трошев, Н. Васильев, В. Соколов, И. Соколов, В. Т. Иванов свой опыт работы ежедневно передают товарищам, работающим на соседних участках, помогают им овладеть стахановскими методами труда.

И. А. Семенов,  
мастер Любанского лесопункта.

## Своевременно выходить на лесозаготовки

Система оплаты на лесозаготовках построена таким образом, что чем длительнее срок работы лесоруба на лесопункте и чем больше он вырабатывает норм, тем заработок его увеличивается все больше и больше. Так, после выработки 40 норм с начала сезона лесорубу, к его зарплате, выплачивается надбавка в размере 50 процентов, после 60 норм в размере 100 процентов и после 80 норм в размере 150 процентов.

Поэтому на лесозаготовках я пошел работать сразу же с началом сезона. Работаю я вместе с моим напарником колхозником колхоза "Сустье-Конец" В. Леонтьевым, по ударному, перевыполняя заданные нормы.

По договору мы должны были заготовить до 1 апреля 1941 года 900 плотных кубометров древесины. На сегодняшний день это количество нами уже заготовлено. Досрочного выполнения договорных обязательств мы добились благодаря систематическому перевыполнению установленных норм. На 15 апреля вместо плановых 60 норм с начала нашей работы мы выработали по 78 норм.

Соответственно росту

нашей выработки и производительности труда росла и заработка плата. В

первый месяц мы зарабатывали по 15—16 рублей в день, а сейчас по 25—28 рублей.

Отсюда, как вывод, следует то, что своевременный выход на лесозаготовки идет только на пользу колхозникам.

П. Андрианов

Колхозник колхоза  
"Сустье-Конец", Ханчанского сельсовета

## Первый день лыжного комсомольского кросса

Тосно. К 11 часам дня в здании кинотеатра имени Карла Маркса начались старты группы молодежи, участников комсомольского кросса. Вскоре помещение театра наполнилось лыжниками. Во всех уголках оживление. Не прошедшие ранее медицинского осмотра, осматриваются тут же у врача и получают разрешение на участие в кроссе. Кто-то еще раз проверяет лыжи. Многие в фойе танцуют под музыку оркестра.

Около 12 часов дается старт первой команде. Затем они идут беспристрастно. Всего участвовало в кроссе 67 человек, из них 54 сдали норму ГТО. Из этого количества на 10 километров соревновались 33 мужчины (уложились в норму 27).

### Лыжный поход

Команда лыжников Тосненской пожарной команды в составе: политрук Саринского, начальника караула А. Коновалова, бойца Синкевич, шофера Н. Коновалова и делопроизводителя Е. Черепановой в честь XVIII партконференции выходит 8 февраля в

лыжный поход от Тосно до Любани.

На пути следования в близлежащих колхозах лыжниками будет проведена агитационно-массовая работа и проверки пожарного оборудования. Сейчас команда регулярно тренируется в ходьбе на лыжах. А. Коновалов.

### Производственный под'ем у кирпичников

Рабочие Любанско-кирпичного завода в ознаменование XVIII партийной конференции взяли на себя конкретные социалистические обязательства, которые с честью выполняют.

Рабочие-садчаки и сущники свое обязательство выполнили досрочно, посадка сырца окончена 19 января. Вазарицы выполнили обязательство на 5 дней раньше срока, к 25 января. На днях закончат выгрузку кирпича жженники. Реали-

зация готовой продукции будет закончена досрочно на 7 дней.

Подготовительная работа к весеннему сезону идет полным ходом. Деревянные сооружения для птиц пресов уже сданы.

Рабочие кирпичного завода на встречу XVIII партконференции идут с большим производственным подъемом.

С. Шаров, председатель культурно-политсовета артели.

### Вопросы животноводства

## Уход за скотом обезличен

Передовики социалистического животноводства нашего района в декабре обратились ко всем работникам животноводства с призывом "обеспечить высокую продуктивность колхозного скота".

Как же в сельхозартели "Ульяновец", Ульяновского поселкового совета, отклинулись на этот призыв? Ниже. Здесь считают, что это не касается.

В колхозе имеются все возможности иметь 4 фермы, но имеется лишь 3. Причем овецферма укомплектована не полностью. Недостает 4 овецматок, свиныефермы нет вовсе.

В колхозе мало заботятся о дальнейшем укреплении и развитии общественного животноводства. На скотном дворе холода, помещения плохие, отаплено.

не-весенний периода нечуда.

К заготовке веточного корма в колхозе не приступали, а ведь уже сейчас испытывается недостаток грубых кормов. Скот пьют холодной водой. Коры скоту дают в плохо подготовленном в немалом количестве и в незапаренном виде. Бочки и чаны на скотном дворе не оборудуются.

Труд работников животноводческих бригад на фермах организован плохо. До сих пор - обезличка не изжита. Правда, в прошлом году во каждой дойчкой была закреплена определенная группа коров, но это правильное и необходимое мероприятие не было закреплено. Доярки М. Дворецкая, А. Петрова и Горбачева коров делят по очереди. Поэтому не удивительно, что скот имеет низ-

кую продуктивность. Всего за 1940 год было надоено 24 611 литров молока, это от 18 фуражных коров.

Трудодни всем колхозникам, работающим на фермах, начисляются не в зависимости от качества ухода за скотом в количестве полученного молока, а за каждый отработанный час. За 10 часов начисляют трудодень. За скотом ухаживают плохо. На скотном дворе грязно, подстилки нет. Торфа для подстилки не заготовлено. От того, что на фермах труд обезличен, нет настоящей заботы в уходе за скотом.

Нужно оказать помощь работникам колхозных форм в правильной организации труда. Тогда работники животноводства сумеют добиться высокой продуктивности скота.

Б. Назаров.

Как сообщает агентство Гавас, военный трибунал Клермон-Феррана приговорил одного коммуниста к 20 годам каторжных работ, 6 других коммунистов приговорены к тюремному заключению на сроки от 1 года до 4 лет с лишением всех прав состояния на 10 лет.

(ТАСС).

### Положение на границе Таи и Французского Индо-Китая

Как передает агентство Юнайтед пресс, хотя переговоры о мире между Таи и Французским Индо-Китаем еще не начались, правительство Таи объявило о присоединении 37 пунктов, занятых войсками Таи на территории Индо-Китая. Утверждают, что, несмотря на перемирие, войска Индо-Китая атаковали 31 января Баньянсмак. Войска Таи отбили атаку, захватили 5 танков и взяли в плен 18 человек.

(ТАСС).

## ПО РАЙОНУ

### Сдаают нормы по лыжам

Недавно учащиеся Тосненской железнодорожной школы № 27 сдали нормы на значок БГТО и ГТО.

Хорошие показатели по сдаче норм по лыжам показали Волков и Семашкин. 10 километровую дистанцию Волков прошел за 43 минуты 50 сек., в 1 мин. 10 сек. позже прошел ученик Семашкин.

На 5-километровую дистанцию нормы сдали 8 учеников. Из них особенно хорошо результаты ходьбы на лыжах показали М. Башкиров - 18 мин. 12 сек. и Корчагин - 22 мин. 05 сек.

### Громкие читки газет и журналов

Во всех цехах и бригадах совхоза "Тосно" регулярно проводятся громкие чтки газет и журналов.

В цехе животноводства громкие чтки газет проводят тов. Смирнов, а в общежитиях - комсомольцы. Кроме того, организуются коллективные слушания радиопередач.

### Ранняя зелень государству

Засильевская овощеводческая земля совхоза "Тосно" по закрытому грунтту. Цукровка в течение нескольких лет выращивает хорошие овощи.

После капитального ремонта теплицы 18 января тов. Цукровка посадила около 1500 килограммов лука. Весь лук растет замечательно.

На днях совхоз "Тосно" будет сдавать зеленый лук государству.

### Книжные новинки

В Тосненской райбиблиотеке Ленинграда поступила в продажу литература:

1. Настольный календарь колхозника на 1941 г. — 10 руб.
2. В. И. Ильин. — "Ботаника". Сельхозтехника 1940 г. а. 9 р. 10 коп.
3. В. И. Доброхотин. — "Семеноведение и контрольно-семенное дело". Сельхозтехника 1940 г. п. 8 руб.
4. А. П. Редлих. — "Синологическое". Сельхозтехника 1940 г. п. 4 руб.
5. П. Я. Колышев и др. — "Машинки для очистки и сортировки семян". Сельхозтехника 1940 г. цена 3 р. 25 к.
6. А. И. Петровский. — "Освещение использования парников". Теплицы. Ленинград, 1940 г. п. 1 р. 25 коп.
7. Ф. Сафронова. — "Нормирование труда в колхозах". Сельхозтехника, 1940 г. п. 10 коп.

Ответственный редактор  
П. АРИСТАРОВ.

### Временно на строительство телефонной линии ТРЕБУЮТСЯ

мужчины и женщины. Работа сдельная. Обращаться пос. Тосно. Работы вдоль улицы дом 1-5 в строительном участке ОСК ДОУС.